

嵩山路街道

“四千百”机制解难题 “民生”跟着“民声”走

近日,嵩山路街道居民欣喜地发现,自己身边正悄然发生着变化:卫生死角变少了,小区环境变美了,跑腿办事变少了,“暖心”事儿变多了……嵩山路街道建立“四千百”基层服务工作机制以来,机关、社区干部深入基层走访入户,着力解决居民群众最关心的问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。
记者 景静 通讯员 郭田雨 文/图



民有所呼 我有所应

在星苑社区89中家属院门口坑洼处,工人们正在清理下水道内的淤泥垃圾,看着50多米长的下水道被清理疏通,居民王先生连连称赞:“疏通之后不会一进小区门就臭气熏天啦,也不用每次出门都挨着墙根走了。”

89中家属院年代已久,属于无主管楼院,星苑社区在落实“四千百”工作机制入户走访过程中,得知下水道淤积这一困扰居民的难题,社区工作人员迅速行动,经过多方协调,找来施工队进行疏通。历时3天的抢修、疏通,修复了该处堵塞的下水

管道,居民日常出行、生活已恢复正常。

企有所盼 我有所行

“多亏了街道及时来我们企业宣传税收优惠政策,得到消息后,我们立刻去税局咨询办理,节约了十几万元的税收,大大缓解了我们的经营压力。”河南众益信息科技有限公司总经理杨柳说道。

嵩山路街道区域发展办公室组织工作人员走进企业送“宣传”,送“政策”,缩短政策落地时间,持续追踪上级各部门新出台政策,第一时间将新政策推送给企业,在企业落地生根。

您有所需 我有所为

嵩山路街道雅居社区图书室里书香四溢,70多平方米的空间光线充足、窗明几净,靠墙的书架上分门别类、整整齐齐摆放着各类图书,居民在认真翻阅。

立足“四千百”工作机制,雅居社区收集到居民“想建立图书阅览室”之类的意见20余条,社区“两委”班子高度重视,精心谋划,社区图书室于4月23日建成正式对外开放。“倾听居民心声、为居民排忧解难是每一位社区干部的职责所在,入户走访、主动问需,才能更好践行为人民服务的宗旨。”雅居社区党支部书记郭文雅表示。

铭功路街道

开设艺术小课堂 社区变身文化“充电站”

本报讯“今天周二,该上古筝课啦!”说话的时候,华润悦府社区居民孙新美脸上洋溢着幸福的笑容。近段时间,越来越多在华润悦府小区居住的居民,像孙新美一样,来到社区文化服务中心当起了学生。

华润悦府小区是二七区铭功路街道高档住宅小区,环境优美、舒适宜居。今年以来,华润悦府社区把丰富居民群众的

文化生活作为发展内核,决心要做最优质的艺术课堂,打造最接地气的文化品牌。

从年初开始,华润悦府社区党支部多方聘请授课老师,深入群众宣传,终于使艺术小课堂顺利开课。目前,艺术小课堂共开设了古筝、绘画、书法、手工、健身操、瑜伽等多种课程。随着课堂内容越来越丰富,到社区当学生的居民也越来越多,每节课社区还安排了工作人员跟随服务,

上课的居民纷纷表示,这个社区环境好、老师教得好、社区工作人员的服务更好。

华润悦府社区党支部书记张松涛说:“艺术小课堂的课程内容还在持续丰富中,社区开设艺术课的宗旨是让这里的居民学到自己喜欢的东西,丰富居民业余文化生活。现在在这里,不仅能看到绿地、流水,还能听到悠扬的琴声和居民欢快的笑声,我们打心眼儿里高兴。”记者 景静

淮河路街道

让社区治理有“智商”亦有“情商”

本报讯 高品质、高质量生活的背后离不开一流的社区治理。今年,二七区淮河路街道积极探索推行“一领四单 五联共治”工作模式,让社区治理变得有“智商”亦有“情商”,展现“舒适愉悦、生态智慧、文明和谐、包容互助、蓬勃向上”的社区新形象。

为独居老人和困难家庭等免费清洗空调;通过“四员进社区、为民办实事”活动,促进政法窗口服务质量提升,让法律知识入脑入耳入心;支部联建联出动力和活力,党员干部们集中到无主管楼院进行环境卫生大整治,并为楼院居民自治出谋划策……街道以社区干部“千人大走访,服务树形象”实践活动为契机和载体,走好群众路线,学好党史,办好实事,一件件事关群众切身利益的急愁难盼问题得到解决,推动服务群众落地见效。



另外,街道大力开展文化惠民工程,在群众家门口设立文化盛宴,5月以来累计开展文化活动41场,为实现共建共治共享的社区治理新格局添足了马力。老中青三代党员结合自身经历,用最质朴的话语表达出对党最真挚的感情;小小舞者们朝气蓬勃,描绘出少年奋发有为的画面;短短2小时,22个歌舞表演穿越时空,阐释和演绎

了共产党人追寻光明的艰辛历程……
下一步,淮河路街道将进一步深化敢闯敢试的精神和改革的劲头,以真抓实干的作风不断探索社区治理特色,在淮河新征程的道路上迈出更坚实的一步。
记者 景静 文/图

马寨镇

召开第五次党员代表大会

本报讯 5月19日上午,马寨镇第五次党员代表大会召开,成功选出新一届党委领导班子。“十四五”期间,马寨镇将紧盯“绿化引领生态美、科技创新生产美、民本理念生活美”要求,推进老镇区、新镇区、田园区“三区”协同发展,全力建设“产城融合西美示范”品质新马寨。聚焦发展要素保障,积蓄转型升级新动能;聚焦营商环境优化,释放创新发展新活力;聚焦城市品质提升,擦亮美丽马寨新名片;聚焦美丽田园建设,打造西美示范新标杆;聚焦民生福祉改善,绣出美好幸福新生活;聚焦社会治理创新,开创平安和谐新局面,聚焦党建引领发展,汇聚干事创业动力。记者 景静

侯寨乡

召开第十一次党代会

本报讯 5月18日至19日,侯寨乡第十一次党员代表大会召开,以无记名投票方式选举产生了中共侯寨乡第十一届党委委员、纪委委员,圆满完成乡党委换届工作。

展望未来,侯寨乡坚持以党的建设为中心,项目建设为引领,围绕全力打造宜居宜业宜游新高地的目标,深耕滨河花园、八卦庙—上闫垌、侯寨新老镇区、美丽田园“四大版块”建设,全面实现“产业发展、城乡改造、生态建设、基层治理、为民服务”5个全面跃升,全面推动侯寨乡社会经济实现新跨越。记者 景静 通讯员 徐欢欢

长江路街道

宣传推广“郑好办”APP

本报讯 近日,长江路街道多措并举积极开展“郑好办”APP宣传推广工作。

多渠道、广宣传。通过微信群、钉钉群等大力宣传推广“郑好办”APP,并在社区宣传栏、楼院张贴宣传海报和推广二维码等,为辖区居民群众宣传介绍用途及功能。多联动、巧推广。联合开展推广智慧停车“郑好办”APP活动,抓住市民关注的停车难热点问题,向市民宣传APP下载流程和使用方法。多平台、深开展。在便民服务大厅为办理业务群众现场演示如何注册使用“郑好办”APP,并耐心教会群众如何使用,使群众切实体会到网上办事的便捷。记者 景静

金水源街道

童心向党,以画笔绘党心

本报讯 在六一儿童节来临之际,金水源街道万荣社区举办了“以初心绘党心,少年强则国强”2021年儿童绘画比赛活动,辖区35名儿童参与比赛。活动现场,主持人带领孩子们共同回顾党的光辉历程,引导未成年人建立爱党爱国情怀。比赛过程中,小选手们紧紧围绕活动主题,将心中对党的热爱全都描绘在那张小小的画纸上。经过激烈角逐,本次比赛共产生幼儿组和少儿组一等奖各一名、二等奖各两名、三等奖各三名。记者 景静